
Период действия: с 20 апреля по 3 мая 2017 года

Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Наличие товаров в торговом центре ограничено товарными запасами на складе ООО “Метро Кэш энд Керри”. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы. Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. 

 8-800-700-10-77  

Еще больше выгодных предложений ищите на сайте  www.metro-cc.ru

Спаржа

стр. 2

Быстрые 

завтраки

стр. 14-15

Депиляция

стр. 36-38

Персональная защита 

от насекомых

стр. 34-35

СУПЕРЦЕНА

64644949,,1 шт.

Холодный чай Холодный чай 

NESTEANESTEA
в ассортименте в ассортименте 

1,75 л 1,75 л 

различные артикулыразличные артикулы
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Спаржа

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

для чистки спаржи

для варки спаржи

для гарнира

для супа

для салата

6996990000,,1 ŗп1 ŗп

СУПЕРЦЕНА

399399,,00001 ŗп

3593590000,,1 ŗп1 ŗп

Спаржа зеленая
300 г 
Тайланд 

различные артикулы

Спаржа 

мини
250 г 
Тайланд 

различные 

артикулы

Спаржа белая
500 г 
различные страны 

различные артикулы

4994990000,,  

Овощечистка 

с плавающим ножом 

TARRINGTON HOUSE
арт. 283312 

l=19 см 

нержавеющая сталь

1

3493490000,,  

1491490000,,  

2402400000,,1 шŖ.1 шŖ.

99990000,,  

Спаржа 

КРУЖЕВО ВКУСА
400 г 
арт. 519185

Стяжки для спаржи 

NOVA HOME
арт.533884 

44 см, 6 шт. 
силикон

Нож для чистки овощей 

BORNER IDEAL
арт.548069 

9 см

Нож для овощей 

ATTRIBUTE КАНТРИ
арт.210824 

10 см

Шумовка
HORECA SELECT
нержавеющая сталь
диаметр 10 см
арт.484281 3593590000,,



3 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

ОВОЩИ И ĸРķКĶЫ

2042041515,,1 кг1 кг

Баклажаны вес
различные страны 

различные артикулы

1791790000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

149149,,00001 кг

Груша 

в ассортименте
различные страны 

различные артикулы

Ананас
калибр 6 

Коста - Рика 

арт. 570106 2092090000,,1 шт1 шт

2492490000,,1 кг1 кг

Виноград ред глоб
Перу 
различные артикулы

Огурцы малосольные 

FNE LIFE
1000 гр 

Россия 

арт. 499897





5 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İЯĵĲ И İЯĵıЫĩ ĨĩįИĮАĶĩĵЫ

2892890000,,1 кг1 кг

3693690000,,1 кг1 кг

Фарш свино-говяжий 

"Для гурманов"
охлажденный 

подложка 

арт. 292194

1391390000,,1 кг1 кг1141140000,,1 кг1 кг

Тушка куриная
пакет 
арт. 335352

Филе грудки индейки
лоток 

арт. 356699

Окорочок куриный
подложка 

арт. 285202

9999990000,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

229229,,00001 кг

2992990000,,1 кг1 кг

Лопатка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

крупный кусок 

арт. 328743

Вырезка говяжья
вакуумная упаковка 

арт. 519645

Шейка свиная бескостная
охлажденная 

вакуумная упаковка 

мелкий кусок 

арт. 381810



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĴЫĥĤ И МĲĴĩĳĴĲĨķКĶЫ
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1991990000,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

489489,,00001 шт

Семга 

МЕРИДИАН
филе-кусок слабосоленый 

300 г 
арт. 341820

Эльзасский Эльзасский 
рецептрецепт

2592590000,,1 шт1 шт99990000,,1 шт1 шт

2492490000,,1 шт1 шт1691690000,,1 шт1 шт

2292290000,,1 шт1 шт

12 виноградных улиток 

MAREVAL
по-эльзасски 

замороженные 

Франция 

арт. 592109

Горбуша 

ОЛИВА ФАКЕЛ
кусочки холодного копчения 

500 г 
арт. 398198

Сельдь 

A'МОРЕ
филе в масле 

900 г 
арт. 325437

Морской коктейль 

БУХТА ИЗОБИЛИЯ
свежемороженый 

430 г 
арт. 404515

Салака 

МЕРИДИАН
холодного и горячего копчения 

250 г 
арт. 589797, 589798

Форель радужная 

FINE LIFE
свежемороженая 

340 г 
арт. 482603



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

īАİĲĴĲĪĩııЫĩ ĳĴĲĨķКĶЫ
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1101100000,,1 шт.1 шт.

Ягодные смеси 

ЯГОДЫ КАРЕЛИИ 

в ассортименте
300 г 
арт. 593850,593854,

593855,593856

1

2102100000,,1 шт.1 шт.

56569999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

9999,,99991 шт.

3953950000,,1 шт.1 шт.

46469999,,1 шт.1 шт.

1

по цене
3

2

ВМЕСТО: 85.99
5749,шт.

Мороженное 

48 КОПЕЕК 

в ассортименте
221г-243г 
различные артикулы 

1

2

1по цене
3

2

ВМЕСТО: 79.99
5359,шт.

Пельмени 

СИБИРСКАЯ 

КОЛЛЕКЦИЯ 

в ассортименте
800 г 
арт. 531228,531231

по цене
2

1

ВМЕСТО: 162.00
8099,шт.

Тесто слоеное 

ЗВЕЗДНОЕ 

в ассортименте
500 г 
арт. 361517,361518

Овощные смеси 

VИТАМИН 

в ассортименте
400 г 
различные артикулы 

1

1Стрипсы куриные 

МИРАТОРГ 

в ассортименте
340 г 
арт. 504967,549319

Пицца 

CASA NOSTRA 

в ассортименте
350 г 
арт. 359001;359018;438387

Крабовые палочки 

VICI 

в ассортименте
200г-250г 
различные артикулы 

Картофель 

HORECA SELECT 

в ассортименте
2,5 кг 
различные артикулы от

от

от

от

1



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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55559999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

2929,,99991 шт.

Творог 0,2% 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ
170 г 
арт. 414454 

Творожный мусс 
ДАНИССИМО
135 мл 

в ассортименте 

различные артикулы

24249999,,1 шт.1 шт. 79799999,,1 шт.1 шт.

Молоко 1,5% 
VALIO 
стерилизованное
1 л 

арт. 514958

Йогурт 
EPICA
130 г 
в ассортименте 

различные артикулы

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

58 99,шт.
61,99 шт.

69,99 шт.

49499999,,1 шт.1 шт.

Сгущенное цельное молоко 
ВОЛОКОНОВСКОЕ
270 г 
арт. 464756

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

47 99,шт.
55,99 шт.

65,89 шт.

Молоко отборное 
ДОМИК В ДЕРЕВНЕ 
пастеризованное
930 мл 

арт. 350116 

Сметана 15% 
ПРОСТОКВАШИНО
315 г 
арт. 561591



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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СУПЕРЦЕНА

3232,,99991 шт.

Десерт творожный 
АКТИВИА
130 г 
в ассортименте 

различные артикулы

65659999,,1 шт.1 шт.46469999,,1 шт.1 шт. 75759999,,1 шт.1 шт.

999999,,1 шт.1 шт.

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

58 99,шт.
64,99 шт.

75,69 шт.

Йогурт питьевой 
АКТИВИА
870 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Йогуртный продукт 1,2% 
НЕЖНЫЙ
100 г 
в ассортименте 

разлчные артикулы

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

25 99,шт.
29,99 шт.

36,89 шт.

Коктейль молочный 
БЕЛЫЙ ГОРОД
1 л 

в ассортименте 

различные артикулы

Сливки 10% 
ПРОСТОКВАШИНО
350 г 
арт. 284549

Десерт творожный 
ЧУДО
100 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Йогурт питьевой 0,4% 
VALIO
330 г 
в ассортименте 

различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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Маскарпоне 

KASESСHLOS
200 г 
арт. 554165

Майонез оливковый 

СЛОБОДА
800 мл 

жирность 67% 

арт. 288879

1 шт.

1 шт.

Майонез на перепелиных яйцах 
СЛОБОДА
800 мл 

жирность 67% 

арт. 288881 1 шт.

 400 г

 400 г:

74,9974,99

1 шт.

1 шт.

85,9985,99

СУПЕРЦЕНА

6969,,99991 шт.

99999999,,1 шт.1 шт.

89899999,,1 шт.1 шт.

86869999,,1 шт.1 шт.

1651650000,,1 шт.1 шт. 4794790000,,1 кг1 кг

1651650000,,1 шт.1 шт.

1

11

1

Сыр Адыгейский 

УМАЛАТ
~400 г 
арт. 374315

1 1

179,00179,00135,00135,00

259,00259,00

Сыр Фетакса 

HOCHLAND
200 г  

арт. 557516, 557517

Масло сливочное 

Традиционное 

КАРЛОВ ДВОР
250 г 
жирность 82,5% 

арт. 598744, 598743

Творожный крем 

KASESСHLOS
200 г 
арт. 554329

Майонез провансаль 

СЛОБОДА
800 мл 

жирность 67% 

арт. 518175

Сыр полутвердый с добавками 

ЛАРЕЦ
255 г 
в ассортименте 

различные артикулы

Сыр полутвердый 

ЗОЛОТО ЕВРОПЫ
нарезка 

в ассортименте 

150 г 
различные артикулы



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

İĲįĲЧıЫĩ ĳĴĲĨķĮĶЫ
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 ~300 г: 1 кг

3193190000,,1 шт.1 шт.

4594590000,,1 кг1 кг

4394390000,,1 кг1 кг

1351350000,,1 шт.1 шт.9299290000,,1 кг1 кг

СУПЕРЦЕНА

165165,,00001 шт.

1451450000,,1 шт.1 шт.

1

999,00999,00

Сыр Сулугуни 

ЛУГОВАЯ СВЕЖЕСТЬ
~600 г 
арт. 219711

Сыр с голубой плесенью 

GOLD BLUE
~1,1 кг 
арт. 598526, 600502 

*Цена на собственную нарезку 
979,00 руб./кг

1 1

Сыр Моцарелла MAXI 

GALBANI
250 г 
арт. 276138

Сыр Бри 

PRESIDENT
200 г 
арт. 593263

Сыр твердый Пармезан 

DOLCE
150 г 
арт. 510982, 516247

Сыр полутвердый 

КАРЛОВ ДВОР
~4 кг 
различные артикулы 

Цена на собственную нарезку 
459,00 руб./кг

Сыр полутвердый 

ТЫСЯЧА ОЗЕР
в ассортименте 

240 г 
различные артикулы



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

ĮĲįĥĤСıЫĩ ĬīĨĩįĬЯ
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1591590000,,290 г290 г3293290000,,1 кг1 кг 3593590000,,1 кг1 кг

1791790000,,300 г300 г

Колбаса Краковская 

ОМСКИЙ БЕКОН
полукопченая 

натуральная оболочка 

арт.547820

Грудинка Крылатская 

ДЫМОВ
копчено-вареная 

арт.407498

Колбаски Аппетитные 

ЩЕДРАЯ СИБИРЬ
полукопченые 

арт.447135

Индейка 

копченая 

ДЫМОВ 1991990000,,800 г800 г

Ветчина из говядины 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
арт. 482150 2992990000,,1 кг1 кг3993990000,,1 кг1 кг

2492490000,,300 г300 г

Колбаса Московия 

ЧЕРКИЗОВО
варено-копченая 

арт.547198

Колбаса Онежская 

ЧЕРКИЗОВСКИЙ МК
сырокопченая 

арт.365626

Сервировочный набор 

ВЕЛКОМ
колбаса сырокопченая 

нарезка 

арт.551892

СУПЕРЦЕНА

1101100000,,450 г

ВМЕСТО: 220.00

по цене
2

1

Колбаса Докторская 

ДЫМОВ
в белковой оболочке 

арт.369687 *



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

Собственные марки METRO

ДЛЯ ТЕХ, КТО ДУМАЕТ О ВЫГОДЕ,

ВЫБИРАЯ КАЧЕСТВО
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4694690000,,1 кг1 кг

Колбаса Зернистая Люкс 

FINE LIFE
сырокопченая 

арт.388527

7797790000,,1 кг1 кг

7157150000,,1 кг1 кг

Сыр Чечил-спагетти копченый 

FINE LIFE
~120 г 
арт. 486979

Сыр Чечил-спагетти 

FINE LIFE
~120 г 
арт. 4870023293290000,,1 кг1 кг

6396390000,,1 кг1 кг2692690000,,1 кг1 кг

2192190000,,1 кг1 кг

89899999,,1 шт.1 шт. 1791790000,,1 шт.1 шт.

1

Рулька свиная по-баварски 

FINE LIFE
арт.455236 

варено-копченая 

Ветчина с индейкой 

HORECA SELECT
Россия 

арт.523115

1

Говядина Оригинальная 

HORECA SELECT
варено-копченая 

арт.149078

Сосиски Мюнхенские 

HORECA SELECT
арт.412907 

Россия

Сыр полутвердый 

FINE LIFE
нарезка 

в ассортименте 

150 г 
различные артикулы от

Сыр полутвердый 

HORECA SELECT
нарезка 

в ассортименте 

300 г 
различные артикулы от



Быстрые завтраки

цельнозерновые хлопья

завтрак "на бегу"

14 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

6

1

6

СУПЕРЦЕНА

3333,,99991 шт

6

1

Хлопья овсяные 

не требующие варки 

FINE LIFE
500 г 
арт. 547140

59599999,,1 шт1 шт 59599999,,1 шт1 шт

19199999,,1 шт1 шт

19199999,,1 шт1 шт

19199999,,1 шт1 шт

1

Батончики мюсли 

FINE LIFE
с фундуком и темным шоколадом 

арт. 591883

Хлопья кукурузные 

ЛЮБЯТОВО
370 г 
арт. 410327

Гречневые шарики с медом 

ЛЮБЯТОВО
200 г 
арт. 537205

Батончики мюсли 

FINE LIFE
со вкусом абрикоса 

арт. 591881

Батончики мюсли 

FINE LIFE
со вкусом клубники и йогурта 

арт. 591885

для любителей 

фруктов

для любителей 

ягод
для любителей 

шоколада



запечённые мюсли

мюсли рассыпчатые

гранола

15 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

1 1

СУПЕРЦЕНА

279279,,00001 шт

СУПЕРЦЕНА

229229,,00001 шт

111

1

СУПЕРЦЕНА

299299,,00001 шт

Мюсли 

DORSET
клюква, вишня, 

миндаль 
арт. 537850

Мюсли 

DORSET
с высоким 

содержанием 

клетчатки 

арт. 537853

Мюсли 

DORSET
Королевские 

340 г 
арт. 537830

2592590000,,1 шт1 шт 2992990000,,1 шт1 шт

3393390000,,1 шт1 шт 3393390000,,1 шт1 шт3393390000,,1 шт1 шт

Мюсли 

CRUNCH БИОНОВА 

фруктовые
400 г 
арт. 592831

Мюсли 

CRUNCH БИОНОВА 

с орехом
400 г 
арт. 592832

1 1

Мюсли 

CRUNCH БИОНОВА 

ягодные
400 г 
арт. 592834

1

2792790000,,1 шт1 шт

Мюсли 

GRANOLA Marc&Фиса
250 г 
арт. 596563, 596564, 596565

Мюсли 

CRUNCH БИОНОВА 

с цикорием
арт. 592822

Мюсли 

CRUNCH БИОНОВА 

шоколадные
400 г 
арт. 592826



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.16

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĥĤĮĤįЕЯ

79799999,,1 шт1 шт79799999,,1 шт1 шт 2492490000,,1 шт1 шт

1991990000,,1 шт.1 шт.

При покупке от 3 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 48 шт.

2 59,шт
2.99 шт

3,59 шт

1

1Масло оливковое 
Costa D`oro
0.5 л 

арт. 458970, 458968

Макароны 
3GLOCKEN
в ассортименте 

1 кг 
различные артикулы

При покупке от 3 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

22 99,шт
29,99 шт

42,99 шт

СУПЕРЦЕНА

449449,,00001 шт.

1

1

48

1
Масло подсолнечное 
с добавлением оливкового 
ALTERO GOLDEN
0,81л 

арт. 313935

Масло оливковое 
Extra Virgin 
DE CECCO
1 л 

арт. 210065

Масло подсолнечное 
ОЛЕЙНА
1 л 

арт. 352651

1

Кубики для бульона 
MAGGI
арт. 28473, 28475, 284218 

10 г

Крупы в варочных пакетиках 
FINE LIFE
500 г 
в ассортименте 

от
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СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĥĤĮĤįЕЯ

17

95959999,,1 шт1 шт

СУПЕРЦЕНА

105105,,00001 шт2692690000,,1 шт1 шт

1091090000,,1 шт.1 шт.6996990000,,1 шт1 шт

1

3

1

1

Сахар белый и коричневый 
кусковой 
МИСТРАЛЬ
500 г 
различные артикулы 

1

Каши детские 
NESTLE
в ассортименте 

200 г - 250 г 
различные артикулы 

1

Паста 
BARILLA
в ассортименте 

Италия 

1 кг 
арт. 54196, 215021, 210569, 225089

1

Готовый завтрак 
с шоколадом 
NESQUIK, DUO 
и KOSMOSTARS
325г - 375 г 
арт. 75157, 194828

Детская молочная смесь 
NUTRILON 3, 4
800 г 
арт. 547167, 547168

Варенье 
FINE LIFE
в ассортименте 

Сок 
Сады Придонья
200 мл 

в ассортименте 

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

ВОЗРАСТНЫЕ ОГРАНИЧЕНИЯ УКАЗАНЫ НА УПАКОВКЕ. 

НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

При покупке от 3 уп

промоцена

регулярная

1 упаковка = 3 шт

12 59,шт
14,99 шт

16,19 шт

При покупке от 3 уп

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт

86 99,шт
99,99 шт

145,00 шт

от от

от

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.18

ДЛЯ ТЕХ, КТО ДУМАЕТ О ВЫГОДЕ,

ВЫБИРАЯ КАЧЕСТВО

1
Хрен 

FINE LIFE
130 г - 250 г 
арт. 376667,376668,

580306,580309,524785 55555050,,1 шт.1 шт.

Паштеты 

FINE LIFE
105 г 
арт. 530765, 530764, 530763, 530766

Кетчупы 

FINE LIFE
300 г 
арт. 600996, 600995, 

600985, 600984

72725050,,1 шт.1 шт.

42425050,,1 шт.1 шт.

59595050,,1 шт.1 шт. 1691690000,,1 шт.1 шт.

1

1

1 1

1

33339090,,1 шт.1 шт.

25255050,,1 шт.1 шт.

1Черри маринованные 

FINE LIFE
680 г 
арт. 483303

Огурцы соленые 

Огурцы маринованные 

FINE LIFE
680 г 
арт. 550744, 545997 от

Овощная консервация 

FINE LIFE
910 г - 940 г 
арт. 321385, 350341 от

Рыбная консервация 

FINE LIFE
190 г - 240 г 
арт. 547513, 517400, 517397, 573758 от

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

КĲıĵЕĴВЫ 

19

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 12 шт.

37 50,шт.
44,90 шт.

51,20 шт.

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 24 шт.

34 90,шт.
46,90 шт.

62,49 шт.

СУПЕРЦЕНА

5151,,90901 шт.

Томаты / Огурцы 

ЛУКАШИНСКИЕ
670 г 
арт. 599738,599750,599747,599746,

599745,599744,599742,599741,

599739,584447,584406,584402 

Кетчупы 

HEINZ
350 г - 2кг 
арт. 386557,386568,386567,340677,383746,

449727,424001,561085,561086,341367,590672 

1851850000,,1 шт.1 шт.

1941940000,,1 шт.1 шт.

24249090,,1 шт.1 шт.

1

1

1

1

1

1

1
Мясная консервация 

ГРОДФУД
338 г - 500 г 
арт. 434098,420901,

434099,420903 1091090000,,1 шт.1 шт.

Овощная консервация 

BONDUELLE
212 мл - 580 мл 

арт. 372763,427201,465338,465337,

465343,529744,550562,427933 от

Ветчина славянская / 

Мясо купеческое
340 г 
арт. 499627,499628 

Оливки / Маслины 

ИБЕРИКА
170 г - 300 г 
арт. 349204, 349202, 433267 

Горошек и кукуруза 

BONDUELLE
170 г - 200 г 
арт. 348255,374382 

от отот

от

от от

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.20

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

1

1

1

1

1

При покупке от 12 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

149 90,шт.
164,90 шт.

263,90 шт.

При покупке от 12 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

329 00,шт.
359,00 шт.

594,00 шт.

При покупке от 6 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

174 90,шт.
189,90 шт.

297,9 шт.

При покупке от 12 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

119 99,шт.
129,90 шт.

187,00 шт.

При покупке от 3 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

129 90,шт.
142,90 шт.

170,00 шт.

Кофе растворимый 

JACOBS MONARCH
арт. 426443 

75 г

Кофе растворимый 

NESCAFE CLASSIC
арт. 8459 

500 г

1

Кофе растворимый 

AMBASSADOR PLATINUM
арт. 482361 

150 г

Кофе растворимый 

NESCAFE GOLD
арт. 435491 

95 г

Кофейный напиток 

NESCAFE 3 в 1 

различные вкусы
арт. 440129,440130,

440131,581990 

20x16г

При покупке от 6 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

162 90,шт.
179,90 шт.

242,00 шт.

Кофе растворимый 

JARDIN
в ассортименте 

2 х 95 г
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СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

6 4

5 100

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 5 шт.

41 99,шт
45,99 шт.

64,90 шт.

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 4 шт.

49 90,шт.
54,90 шт.

73,90 шт.

При покупке от 3 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 6 шт.

15 99,шт.
17,90 шт.

21,9 шт.

1

При покупке от 2 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 100 шт.

4 50,шт.
4,99 шт.

5,99 шт.

Пирожное 

ЧОКО ПАЙ 

ОРИОН
арт. 546262 

180 г

1

Печенье 

ЮБИЛЕЙНОЕ 

Традиционное 

в ассортименте
Различные артикулы 

112 г

Шоколад 

ВОЗДУШНЫЙ 

в ассортименте
Арт. 539778, 539779, 539780 

85 г 

При покупке от 6 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

124 90,шт.
139,90 шт.

194,00 шт.

При покупке от 4 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

54 90,шт.
59,90 шт.

89,90 шт.

Конфеты 

РОДНЫЕ ПРОСТОРЫ 

в ассортименте
Различные артикулы 

190 - 200 г

ЧУПА ЧУПС 

ФРУКТОВЫЙ МИКС
арт.533873, 246875 

12г x 100шт

Чай зеленый 

пакетированный 

AHMAD 

с жасмином
арт. 224428 

25 х 2 г

от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.22

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

СУПЕРЦЕНА

239239,,00001 шт.

Чай черный 
АЗЕРЧАЙ 
с бергамотом
арт. 578787 

25 пак

1

1

Шоколадные конфеты 
Мишка Косолапый
арт. 598992 

500 г

4994990000,,1 шт.1 шт.

1841849090,,1 шт.1 шт.

1291298989,,1 шт.1 шт.54549090,,1 шт.1 шт.

11

При покупке от 6 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

44 90,шт.
49,99 шт.

70,00 шт.

1
Конфеты шоколадные 
КАРА-КУМ 
Красный Октябрь
арт. 357713, 249376 

500 г 

При покупке от 3 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

144 90,шт.
159,90 шт.

213,00 шт.

Чай черный 
GREENFLD
арт. 457294,457306,

393831,393864,426135 

200 г

12

Чай черный 
TESS 
Sunrise, Pleasure
арт. 457345,457282 

100 х 1,8 г

Чай пакетированный 
NEWBY 
Английский завтрак
арт. 288504,288493,288494,

288495,288497,288499,288503 

50 х 2 г 

Чай LIPTON 
черный, зеленый пирамидки 
в ассортименте
различные артикулы 

20 x от 1,6 г

от

от
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СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

3193190000,,1 шт.1 шт. 127912790000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

299299,,00001 шт.3493490000,,1 шт.1 шт.

1591590000,,1 шт.1 шт.

1

1

1

1

1

При покупке от 3 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

399 00,шт.
439,90 шт.

749,90 шт.

При покупке от 12 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

209 00,шт.
229,90 шт.

355,00 шт.

Кофе растворимый 
EGOISTE VS
арт. 590985 

100 г

Кофе 
ЯКОБС МОНАРХ  
промо набор
арт. 501498 

190 г

Кофе растворимый 
NESCAFE GOLD
арт. 465548 

900 г

1

Кофе ратворимый 
CARTE NOIRE 
пакет
арт. 426443 

75 г

Кофе зерновой 
ЧЕРНАЯ КАРТА
арт. 505974 

1000 г

1
Кофе 
PAULIG Classic 
молотый, в зернах
арт. 356067, 356068 

250 г

Кофе зерновой 
JULIUS MEINL 
в ассортименте
Арт.395462,77948,384614,384608 

500 г от



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.24

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

Мультипаки шок. батончиков 
MILKY WAY, BOUNTY 

MARS, SNIKERS, TWIX
различные артикулы 

от 200 г

1041049090,,1 шт.1 шт.

15159090,,13,6 г13,6 г

5295290000,,  94949090,,1 шт.1 шт.

1

10

1

Жевательная резинка 
ECLIPSE 
Ледяная свежесть, 
Ледяная вишня
арт. 333740, 333744

Шоколад 
RIOBA 
порционный 
32% / 51% / 72% какао
арт. 366302, 366305, 366306 

800 г

Шоколад 
FAZER TRAVEL 
в ассортименте
Различные артикулы 

130 г

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 3 шт.

64 90,шт.
72,90 шт.

98,00 шт.

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 5 шт.

59 90,шт.
64,9 шт.

81,9 шт.

1

35

Шоколад 
LINDT Excellence
в ассортименте 

100 г

Шоколад 
RITTER SPORT 
в ассортименте
Различные артикулы 

100 г

Шоколад 
ВДОХНОВЕНИЕ 
в ассортименте
арт. 249636, 245567, 

385217, 389157 

100 г

79,9079,90

79,9079,90

84,9084,90

84,9084,90

59,9059,90

74,9074,90
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СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĮĲıĨĬĶĩĴĵĮĬĩ ĬīĨĩįĬЯ

25

1151150000,,1 шт.1 шт.

1
Рулет 
СДОБНАЯ ОСОБА 

в ассортименте
400 г 
Различные артикулы

Пирожное 

Киндер Делис
арт. 583245 

4х42 г

Круассаны 

7DAYS 

различные вкусы
В ассортименте 

300 г54549090,,1 шт.1 шт.

1051050000,,1 шт.1 шт. 1951950000,,1 шт.1 шт.

2692690000,,1 шт.1 шт.

1

1

1

1

1

59599090,,1 шт.1 шт.

4

При покупке от 3 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

99 00,шт.
109,00 шт.

139,00 шт.

1

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 4 шт.

15 90,шт.
17,90 шт.

22,99 шт.

по цене
3

2

ВМЕСТО: 89.99
5999,шт.

Торт 
Прага
600 г 
арт. 433631

Печенье имбирное с корицей
арт. 252264 

240 г

Половинка багета 

FAN FAN 

в ассортименте
150 г 
арт. 378253,462809

Вафли 

АРТЕК 

РотФронт
арт. 246056 

4x75 г

1

Тортильи пшеничные 

MISSION 

в ассортименте
250 г 
арт. 516945;516935

Печенье 

Cantuccini Toscana 

HORECA SELECT
арт. 341344 

500 г



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.26

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

47479999,,1 шт.1 шт.

12Минеральная вода 
БОРЖОМИ
0,5 л 

арт. 457132 

Грузия

36369999,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

3030,,99991 шт.

Газированные напитки 
PEPSI, MIRINDA, 7UP
в ассортименте 

0,6 л 

различные артикулы

1Энергетический напиток 
DRIVE ME
в ассортименте 

0,5 л 

арт. 448936, 454617

33339999,,1 шт.1 шт. 36369999,,  

1

1

Детская вода 
АГУША
1,5 л 

арт. 340381

6

При покупке кратно 2 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

91 99,1 шт.

125 шт.

155,49 шт.

Питьевая вода 
AQUA MINERALE
газированная/без газа 

2 л 

арт. 13178, 13180

12

12

Газированный напиток 
COCA COLA 
твин-пак
2 х 1,5 л 

арт. 489995

При покупке кратно 2 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 12 шт.

18 99,1 шт.

25,99 шт.

33,39 шт.

Холодный чай 
LIPTON
в ассортименте 

0,33 л 

Различные артикулы
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СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ĥЕīĤįĮĲГĲįŀıĿЕ ıĤĳĬТĮĬ

СУПЕРЦЕНА

4444,,99991 шт.

Соки и нектары 

ФРУКТОВЫЙ САД
в ассортименте 

0,95 л 

различные артикулы

84849999,,1 шт.1 шт.

54549090,,1 шт.1 шт.

85859999,,1 шт.1 шт.48489999,,1 шт.1 шт.

12

6

4

Газированный напиток 

лимонад оригинальный 

НАПИТКИ 

ИЗ ЧЕРНОГОЛОВКИ
2 л 

арт. 495801

При покупке кратно 2 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 12 шт. и 6 шт.

46 99,1 шт.

60,99 шт.

75,49 шт.

1 1

9

Энергетический напиток 

ADRENALINE RUSH
в ассортименте 

0,25 л 

различные артикулы

6

Соки и нектары 

САДЫ ПРИДОНЬЯ
Яблоко-тыква, мультиовощной, мультифрукт, 
яблоко-морковь, зеленое яблоко 

1 л 

арт. 420093, 146666, 

560639,560637,560638 

Соки и нектары 

J7 ТОНУС 

в ассортименте
1,45 л 

различные артикулы

При покупке кратно 2 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 9 шт.

16 99,1 шт.

20,99 шт.

23,99 шт.

Соки и Нектары 

ДОБРЫЙ
в ассортимерте 

0,2л 

различные артикулы

1Соки и нектары 

RICH
в ассортименте 

1 л 

различные артикулы от от
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СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

ТĲВАРЫ ДЛЯ ЖИВĲТıЫХ

Корм для собак 

ЧАППИ
100 г - 2,5 кг 
арт. 210476, 210471, 517140, 

517139, 517138, 395680 от

При покупке от 24 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 24 шт.

14 20,шт.
16,90 шт.

17,40 шт.

11119090,,1 шт.1 шт.

19199090,,1 шт1 шт

5395390000,,1 шт.1 шт.

1

1991990000,,1 шт.1 шт. 5095090000,,1 шт.1 шт.

1 1

11112020,,1 шт.1 шт.

1

11 1

1 Корм для собак 

ХЭППИ ДОГ
1 кг 
арт. 569470

Корм для кошек 

BRIT
800 г 
арт. 492216,492226,492215

Корм для кошек 

GOURMET
85 г 
арт. 506352,512381,537132,306753,

306754,306755,331209,457171,457172

Наполнители 

CATSAN
5 л - 10 л 

арт. 40921, 102979 

Корм для собак 

PEDIGREE
80 г - 13 кг 
арт. 40926,403077,403078,527208,

527209,96319,297238,490018,

491242,491248,491244,491245 от

Сухой корм для кошек 

Вискас
350 г - 5 кг 
арт. 380593,570304,570305,570306,

570301,570302,570303,570294,570296,

570298,570299,503671,544155,544156 

Корма для кошек 

ВИСКАС
85 г 
арт. 414969,414972,471277,

558852,558853,565579,565584,

565575,565583,50066,50065,

528756,446153,386880

При покупке от 6 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 11 шт.

59 50,шт.
64,90 шт.

77,01 шт.

При покупке от 12 шт.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 24 шт.

15 50,шт.
16,90 шт.

17,40 шт.

от

от



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

Собственные марки METRO

ДЛЯ ТЕХ, КТО ДУМАЕТ О ВЫГОДЕ,

ВЫБИРАЯ КАЧЕСТВО

29

Сиропы 

RIOBA
в ассортименте 

0,7л 

различные артикулы

34349999,,1 шт.1 шт. 30309999,,1 шт.1 шт.51519999,,1 шт.1 шт.

82829999,,1 шт.1 шт.54549999,,1 шт.1 шт.55559999,,1 шт.1 шт.

1

2872870000,,1 шт.1 шт.

11

1

Вода 

RIOBA 

газированная/без газа
0,33л 

арт.568823,568824

1
Сильногазированный напиток Сильногазированный напиток 

FINE LIFEFINE LIFE
в ассортименте в ассортименте 

0,75 л 0,75 л 

арт. 485965, 483964, 483971, 483968, 485964арт. 485965, 483964, 483971, 483968, 485964

Соки и нектары 

RIOBA
в ассортименте 

0,25 л 

различные артикулы 

Соки и нектары Соки и нектары 

FINE LIFEFINE LIFE
в ассортименте в ассортименте 

1 л 1 л 

Различные артикулыРазличные артикулы

1
Морсы Морсы 

FINE LIFEFINE LIFE
брусничный, клюквенный, ягодный брусничный, клюквенный, ягодный 

1 л 1 л 

арт. 536764, 535939, 536763арт. 536764, 535939, 536763

1Морсs 

RIOBA
в ассортименте 

0,25л 

различные артикулыот



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.30

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

1091090000,,1 шт.1 шт. 1691690000,,1 шт.1 шт.

2292290000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

11991199,,00001 шт.

1291290000,,1 шт.1 шт.

1

1 1

1

1

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

82 00,шт
89,00 шт

126,00 шт

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

69 00,шт
75,00 шт

94,00 шт

1 1

Зубная паста 

SPLAT
100 мл 

арт. 303625, 303626, 

333965, 429344

Шампунь для волос 

FRUCTIS
400 мл 

арт. 436245, 225864, 

225865, 225866, 487344, 

508328, 544861, 431610

Электрическая пилка 

SCHOLL
для ног / ногтей 

арт. 500799, 543280

Лак/пена для укладки волос 

SYOSS
250/400 мл 

арт. 344486, 344499, 344502, 

563700, 563701, 581396

Зубная паста/

ополаскиватель для рта 

COLGATE
75/250мл 

арт. 515697, 492051, 

560109, 578631, 595816

Шампунь/кондиционер для волос 

PANTENE
180-400 мл 

арт. 309958, 226288, 23498, 226287, 445161, 

445168, 336806, 500807, 349911, 

349912, 578879, 578878, 580020, 

580017, 363467, 363469, 413079

Шампунь для волос 

ЧИСТАЯ ЛИНИЯ
400 мл 

арт. 295155, 295156, 

462008, 523359, 558249, 

394259, 396169, 425207



31 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

95950000,,1 шŖ.1 шŖ.

Дезодорант 
OLD SPICE
50/125мл 

арт. 598095, 598091, 598093, 

598089, 532668, 462478, 462476, 

502849, 532669, 532667, 561476, 

561473, 561478, 561474

1Дезодорант 
LADY SPEED STICK
45г/150мл 

арт. 227535, 452962, 452964, 

495229, 560107, 594862 1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.

55550000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

179179,,00001 шŖ.

1

1

1

1

1

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

120 00,ŗп
129,00 уп

177,00 уп

1

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

89 00,ŗп
99,00 уп

157,00 уп

Бумажные полотенца 

PAPIA
3 слоя, 

2 рулона 

арт. 536160

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

Гель для бритья 

ARKO
200 мл 

арт. 357063, 512780, 583704, 420019

Тампоны O.B.
16 шт/уп 

арт. 445819, 445824, 445818

Критические/ежедневные прокладки 

NATURELLA
28-100 шт 
арт. 301842, 302256, 497851, 559563

Туалетная бумага 

ZEWA DELUXE
3 слоя, 

8 рулонов 

арт. 403934, 300606



Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.32

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

1051050000,,1 шŖ1 шŖ

1Чистящее средство 

CILLIT BANG
750 мл 

арт. 511085, 514210, 

515415, 515416

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

62 00,ŗп
65,00 уп

104 уп

2392390000,,1 шŖ.1 шŖ.89890000,,1 шŖ.1 шŖ.

2252250000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

899899,,00001 ŗп.

1

1 1

1

1

1

Подвесной блок для унитаза 

BREF
50/51г 
арт. 395814, 443635, 498740, 

547679, 573535, 573534, 395815

Чистящее средство 

MR.PROPER
750 мл 

арт. 320174, 531975

Средство для чистки труб 

TIRET TURBO
1 л 

арт. 304460

Автоматический 

освежитель воздуха 

AIRWICK
250 мл 

арт. 291303, 291301, 

526504, 589687, 376979

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

53 00,шŖ
55,00 шт

89,00 шт

Таблетки для посудомоечных машин 

FINISH
80-100 шт/уп 

арт. 373593, 373594

Средство для мытья посуды 

FAIRY
450 мл 

арт. 580730, 580359, 

580348, 580222, 581495
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СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

1

1

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

239 00,шŖ
249,00 шт

429,00 шт

1

1

1 1

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

99 00,шŖ
109,00 шт

156,00 шт

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

159 00,ŗп
169,00 уп

274,00 уп

При покупке от 6 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

250 00,ŗп
259,00 уп

429,00 уп

При покупке от 6 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

285 00,ŗп
289,00 уп

524,00 уп

При покупке от 6 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт.

365 00,ŗп
369,00 уп

669,00 уп

Ополаскиватель для белья 

LENOR
0,93-1 л 

арт. 239584, 240562, 240563, 

508177, 537548, 537544, 426390

Средство 

для смягчения воды 

CALGON
550г/ 750мл/ 12 таблеток 

арт. 376007, 227910, 499702

Cредство для стирки 

ЛАСКА
2 л 

арт. 393926, 235967, 

240949, 264948, 565619

Средство для стирки 

PERSIL
4,5кг/2,19л/23 капсулы 

арт. 483658, 104653, 226731, 

251568, 272750, 531812, 

531810, 532003, 532342, 

332512, 332513, 332514

Средство для стирки 

LOSK
4,5 кг/2,19 л/22 капсулы 

арт. 230765, 459396, 

339857, 565623, 577821

Средство для стирки 

ARIEL
3 кг/1,3л/15 капсул 

арт. 240894, 240897, 

499387, 499388, 499389, 

555774, 555776, 555778



Персональная защита от насекомых

защита от комаров

34 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

1491490000,,1 шт.1 шт.

1Аэрозоль 

от комаров 

MOSQUITALL
150 мл 

арт. 600790

1691690000,,1 шт.1 шт.

1791790000,,1 шт.1 шт.1691690000,,1 шт.1 шт.

2192190000,,1 шт.1 шт.

79790000,,1 шт.1 шт.

1891890000,,1 шт.1 шт.

1

11

1

1

1

Защита от комаров 

РАПТОР НЕКУСАЙКА
электрофумигатор 

+ жидкость на 30 ночей 

арт. 210916

для детей

для детей

для детей

гипоаллергенный

натуральные 

компоненты

натуральные 

компоненты

Спрей от комаров 

GARDEX FAMILY
250 мл 

арт. 382244

Защита от комаров
ФУМИТОКС
10 пластин 

+ электрофумигатор 

арт. 417017

Защита от комаров 

РАПТОР TURBO
электрофумигатор 

+ жидкость на 40 ночей 

арт. 449123

Клипса от комаров 

GARDEX BABY
на одежду 
арт. 528078

Браслет от комаров 

GARDEX BABY
с тремя картриджами 

арт. 449127



уход после укусов насекомых

универсальное средство от насекомых

35 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

защита от клещей

99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

49490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

9999,,00001 ŗп.99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

Крем-гель 
PICNIC
после укусов насекомых 
30 мл 

арт. 601090

Аэрозоль 
GARDEX BABY
от комаров и мошки, 

80 мл 

арт. 601083

Аэрозоль 
от насекомых 
PICNIC
от комаров, 

мокрецов, москитов 

125 мл 

арт. 601088

Пластыри 
после укусов 
насекомых 
GARDEX BABY
20 шт./уп 

арт. 562206

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1
Спрей 
MOSQUITALL
от клещей  

150 мл 

арт. 600795

Гель-бальзам 
MOSQUITALL
после укусов насекомых, 
10 мл 

арт. 6007801491490000,,1 шŖ.1 шŖ.

49490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1591590000,,1 шŖ.1 шŖ.

1191190000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

1

1

для детей

для детей

для детей

для детей

гипоаллергенный

гипоаллергенный

натуральные 
компоненты

Гель после укусов насекомых 
OFF!
25 мл 

арт. 449005

Аэрозоль 
от клещей 
GARDEX EXTREME
150 мл 

арт. 238122

Аэрозоль Аэрозоль 
от комаров, от комаров, 
клещей клещей 
и слепней и слепней 
OFF!OFF!
100 мл 100 мл 

арт. 71558арт. 71558

Бальзам после укусов комаров 
МОЕ СОЛНЫШКО
2,8 г 
арт. 493407



Депиляция – быстрое решение

полоски для эпиляции

36 Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

крема

бритьё
для 

чувствительной 

кожи

удобно 

использовать 

в душе

2292290000,,1 ŗп.1 ŗп.2292290000,,1 ŗп.1 ŗп.

11

Восковые полоски 

VEET
для линии бикини 

и области подмышек, 

14 шт/уп 

арт. 383038

Восковые полоски 

VEET
для чувствительной кожи 

12 шт/уп 

арт. 240885

69690000,,1 ŗп.1 ŗп. 1151150000,,1 шŖ.1 шŖ.

1691690000,,1 шŖ.1 шŖ.

2492490000,,1 шŖ.1 шŖ.1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.

2492490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1

1

1

1

1

1Крем для депиляции 

VEET
для чувствительной кожи, 

100 мл 

арт. 146415

Гель для бритья 

GILLETTE SATIN CARE
200 мл 

арт. 558182

Бритвенный станок 

GILLETTE SATIN CARE
одноразовый, 

4 шт/уп 

арт. 220265

Гель для бритья 

ARKO
женский, 

200 мл 

арт. 420013, 420005

Бритвенный станок 

BIC TWIN LADY
одноразовый, 

5 шт/уп 

арт. 32640

Крем для депиляции 

VEET
для чувствительной кожи 

150 мл 

арт. 322641

для 

чувствительной 

кожи

для 

чувствительной 

кожи

для 

чувствительной 

кожи

удаляет 
короткие 

волоски



особый подход

37 Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

компактный 

футляр

без удаления 

волос

для удаления 

волос на лице

успокаивающий 

крем в наборе
успокаивающий 

крем в наборе

для удаления 

волос на лице

для зоны
бикини

для лица
и зоны бикини

7997990000,,1 ŗп.1 ŗп.5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

999999,,00001 шŖ.

11

Набор для удаления волос на теле 

SURGI
14 восковых полосок 

+ смягчающий гель 14г 
арт. 600264

Набор для удаления волос на лице 

SURGI
16 восковых полосок 

+ смягчающий гель 14г 
арт. 600281

Триммер 

VEET
для лица и бикини 

арт. 564429

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ. 5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

5995990000,,1 шŖ.1 шŖ.

5995990000,,1 ŗп.1 ŗп.

1

1

1

11

Крем для обесцвечивания волос 

SURGI
крем 42г 
+ активатор 28г 
арт. 600265

Набор для удаления волос 

в области бикини 

SURGI
крем 56г 
+ успокаивающий крем 14г 
арт. 600279

Крем для удаления волос 

SURGI
на лице, ногах и зоне бикини 

119 мл 

арт. 600262

Набор для удаления волос на лице 

SURGI
крем 28г 
+ успокаивающий крем 14г 
арт. 600276

4994990000,,1 шŖ.1 шŖ.4494490000,,1 шŖ.1 шŖ.

1 1

Мини-бритва 

GILLETTE VENUS SNAP
бритва + сменная кассета + футляр 

арт. 526367

Бритва 

GILLETTE VENUS SWIRL
бритва + сменная кассета 

арт. 558176
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Удаление волос

воск

эпиляторы

уход после

129912990000,,  229922990000,,  

1991990000,,1 шт.1 шт.

СУПЕРЦЕНА

319319,,00001 шт.

55550000,,1 шт.1 шт.

359935990000,,  

1 1

..159915990000

Теплый воск 

для депиляции 

VEET
250мл 

арт. 348005

Воск для удаления волос 

SURGI
на лице, 

28 г 
арт. 600260

Крем 

Пантенол EVO
46 мл 

арт. 503892

..279927990000

Спрей 

ПАНТЕНОЛ
при ожогах, 
130 мл 

арт. 511415

..429942990000

Эпилятор 

PHILIPS 

BRE610/00
32 пинцета 

для влажной 

и сухой кожи 

арт.562993

Бритва 

женская 

PHILIPS 

BRL140/00
одинарная сетка 

для влажной 

и сухой кожи 

арт.562994

Эпилятор 

PHILIPS 

HP 6420/00
20 пинцетов 

удаляет 
волоски 

от 0,5 мм 

арт.489899

5995990000,,1 шт.1 шт.

6996990000,,1 шт.1 шт.

1

1

1

1

5995990000,,1 шт.1 шт.

Бразильский воск 

для удаления волос 

SURGI
для области бикини, 

113 г 
арт. 600280

Воск для удаления волос 

SURGI
на теле и ногах, 
113г 
арт. 600261

твёрдый воск

для удаления 

волос на лице
для зоны
бикини

ускоряет 
заживление 

повреждённой 

кожи



Наличие товара уточняйте в вашем ТЦ METRO

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

МОЮЩИĩ ĵĴĩĨĵĶВА И КОĵМĩĶИКА

39

79790000,,1 ŗп.1 ŗп.

1391390000,,1 шŖ.1 шŖ.1191190000,,1 шŖ.1 шŖ. 99990000,,1 шŖ.1 шŖ.

СУПЕРЦЕНА

999999,,00001 ŗп.

1

1

1

1 1

1

1

Средство для интимной гигиены 

LACTACYD
200 мл 

арт. 528099, 508702, 508699, 508698

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт

74 00,шŖ
79,00 шт

106,00 шт

Влажные салфетки 

JOHNSON BABY
64 шт/уп 

арт. 301575

При покупке от 4 уп.

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 уп

999 00,ŗп
1099,00 уп

1220,00 уп

Гель для душа 

PALMOLIVE
250 мл 

арт. 229257, 563474

Зубная паста/щетка 

R.O.C.S.
для детей 

45/74г 
арт. 439162, 264828, 284755, 

284758, 300478, 582659

Шампунь для волос 

JOHNSON'S BABY
300 мл 

арт. 562350, 421434, 421435

Подгузники 

PAMPERS
Active Baby 

54-82 шт./уп. 

арт. 92421, 61406, 

61407, 61408, 228444

Трусики 

GOON
38-46 шт./уп 

арт. 487403, 487404, 

494493, 494494, 503932



АВАНТАТРЕЙДИНГ ООО, АВЕКО ТРЕЙД ООО, АГРО-АЛЬЯНC ООО, АМЕРИА РУСС ООО, АММА ЗОО ООО, АРЛА ФУДС ООО, АТРИБУТ ВАШЕГО ДОМА ООО, БЕЛГРАНКОРМ 
ООО, БЕЛМОЛПРОДУКТ ОАО, БЕРНЕР ИСТ ООО, БИК СНГ АО, БИТТНЕР ФАРМА ООО, БОНДЮЭЛЬ-КУБАНЬ ООО, ВАЛИО ООО, ВИММ-БИЛЛЬ-ДАНН АО, ВК 

ООО, ГЕМЛЮКС ООО, ГЕРАЛЬТ ООО, ГРАНД-АЛЬФА ООО, ДАНОН ТРЕЙД ООО, ДАНТОН-ПТИЦЕПРОМ ООО, ДЖОНСОН & ДЖОНСОН ООО, ДИАРСИ ЦЕНТР ООО, ДЫМОВСКОЕ КОЛБАСНОЕ 
ПРОИЗВОДСТВО ООО, ЕВРАЗИЯ ООО, ИДС БОРЖОМИ ООО, ИНВЕСТ АЛЬЯНС ООО, ИНТЕГРА ООО, КАМПИНА ООО, КБК ЧЕРЕМУШКИ АО, КЕЛЛОГГ РУС ООО, КОКА-КОЛА ЭЙЧБИСИ ЕВРАЗИЯ 
ООО, КОЛГЕЙТ-ПАЛМОЛИВ АО, КОМПАНИЯ АРНЕСТ ОАО, КОМПАНИЯ ИНТЕГРИТА ООО, КОНЦЕПЦИЯ ВКУСА ООО, КОФЕЙНЫЙ ДОМ ХОРСЪ ООО, ЛАКТАЛИС ВОСТОК АО, ЛИНДТ УНД 
ШПРЮНГЛИ (РАША) ООО, ЛОГИСТИЧЕСКИЕ РЕШЕНИЯ ООО, ЛОДЖИСТИК-ВК ООО, Л'ОРЕАЛЬ ЗАО, ЛУЧ ООО, ЛЫТКАРИНСКИЙ ПИЩЕВОЙ КОМБИНАТ ООО, МАЛАХОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ  
ООО, МАРКЕТИНГ-ТРЕЙД ООО, МАРС ООО, МАТТИ РУС ООО, МЕРКАТУС НОВА КОМПАНИ ООО, МИКОЯНОВСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ ЗАО, МИСТРАЛЬ ТРЕЙДИНГ ООО, МК ДАУРСКИЙ ООО, МОН' 
ДЭЛИС РУСЬ ООО, МОСКОВСКИЙ ФИЛИАЛ КРЦ ЭФКО-КАСКАД ООО, МПК ЗАО, МЯСОКОМБИНАТ КЛИНСКИЙ АО, МЯСОКОМБИНАТ ПАВЛОВСКАЯ СЛОБОДА ООО, НЕВА МИЛК ООО, НЕСТЛЕ 
РОССИЯ ООО, НОВАПРОДУКТ АГ ООО, НУЛАР ООО, НУТРИЦИЯ ООО, ОБЩЕСТВО С НАТУРАЛЬНЫМ ВКУСОМ №1 ООО, ОБЪЕДИНЕННЫЕ КОНДИТЕРЫ ООО, ОМСКИЙ БЕКОН АО, ООО ЮНИЛЕВЕР 
РУСЬ, ОРИМИ ТРЭЙД ООО, ОРИОН ИНТЕРНЕЙШНЛ ЕВРО ООО, ОСТАНКИНО-НОВЫЙ СТАНДАРТ ООО, ОТ ПАЛЫЧА ООО, ПАРМАЛАТ МК ООО, ПАУЛИГ РУС ООО, ПЕПСИКО ХОЛДИНГС ООО, 
ПЕРФЕТТИ ВАН МЕЛЛЕ ООО, ПИР-ПАК ООО, ПМК ПАО, ППК ООО, ПРОКТЕР ЭНД ГЭМБЛ ДИСТРИБКОМПАНИЯ ООО, РАЗВИТИЕ ООО, РАСПАК ООО, РЕКИТТ БЕНКИЗЕР ООО, РИГЛИ ООО, 
РИТТЕР СПОРТ ШОКОЛАД ООО, РИЧАРТ М ООО, РОССИЙСКАЯ ДИСТРИБЬЮЦИЯ ООО, РОСТАГРОТРЕЙД ООО, РТК СЫРНЫЙ ДОМ ООО, РУСПРОДО ООО, САДЫ ПРИДОНЬЯ ОАО, СДС-ФУДС ООО, 
СОЛНЦЕ МЕХИКО ЗАО, СПЛАТ-КОСМЕТИКА ООО, СТОЛИЧНЫЕ ПОСТАВКИ ООО, ТД ДМИТРОГОРСКИЙ ПРОДУКТ ООО, ТД ЗОЛОТАЯ НИВА ООО, ТД ПЕТЕЛИНО ООО, ТД ПИР ООО, ТД УРАЛЬСКИЙ 
ПРОДУКТ ООО, ТД ФЕРЭЛЬГАМ ООО, ТК МИРАТОРГ ООО, ТК РЕСУРС-ЮГ ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ИНАГРО ООО, ТОРГОВАЯ КОМПАНИЯ ЛАКОНИЯ ООО, ТОРГОВАЯ ФИРМА ЛИДЕР ООО, 
ТОРГОВЫЙ ДОМ ЖИВЫЕ СОКИ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ЗАГОРСКИЙ ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ ИНДОЛИНА ООО, ТОРГОВЫЙ ДОМ МОСКВОРЕЦКИЙ ООО, ТРЕЙД-СЕРВИС ООО, ТРИАНОН-СЕРВИС 
ООО, УМАЛАТ ЗАО, ФАЦЕР ООО, ФЕРРЕРО РУССИЯ ЗАО, ФИЛИПС ООО, ФРОНЕРИ РУС ООО, ХАМЕ ФУДС ЗАО, ХАРРИС СНГ ООО, ХАЯТ МАРКЕТИНГ ООО, ХЕНКЕЛЬ РУС ООО, ХЛЕБПРОМ 
ОАО, ЦИДОНИЯ ООО, ЧЕРКИЗОВСКИЙ МП ЗАВОД ОАО, ЧИПИТА САНКТ-ПЕТЕРБУРГ ООО, ЧМПЗ ОАО, ШТРАУС ООО, ЭВЬЯП РУС ООО, ЭКОПРОДУКТ ООО, ЭКСТРА М ОАО, ЭРМАНН ООО, ЭССИ 
ДЖОНСОН ООО, ЭССИЭЙ ХАЙДЖИН ПРОДАКТС PАША ООО, ЮЛИУС МАЙНЛ РУССЛАНД ООО, ЮСК ООО, ЯКОБС РУС ООО, ЯРОСЛАВСКИЙ БРОЙЛЕР АО, ЯРСК ООО

Цены указаны в рублях с НДС с учетом скидки. Товары, подлежащие обязательной сертификации, сертифицированы.

 Информацию о времени работы ТЦ METRO 
вы можете найти на нашем сайте  

www.metro-cc.ru

 Горячая линия для клиентов METRO 

(консультации по общим вопросам): 

8 800 700 1077

КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». КАТАЛОГ АКЦИОННЫХ ТОВАРОВ. АДРЕСОВАНО ТОЛЬКО КЛИЕНТАМ В ЛИЦЕ ДЕРЖАТЕЛЕЙ КАРТ ООО «МЕТРО КЭШ ЭНД КЕРРИ». 

Внешний вид товаров может отличаться от изображения. ООО «МЕТРО Кэш энд Керри» вправе изменить цену товара без предварительного уведомления. Действие 
предложений начинается с 4:00 часов утра указанной даты действия. Размещенный в каталоге товар может отсутствовать в торговом центре ООО «МЕТРО Кэш энд Керри».

Предложение действительно в торговых центрах городов:1017798

ПОСТАВЩИКИ

ĵĳĩЦИАЛŀıĿĩ ĳĴĩĨЛĲĪĩıИЯ

СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА! СКИДКИ ОТ ОБЪЁМА!

При покупке от 5 уп

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт

29 99,шт
35,99 шт

45,99 шт

1

При покупке от 4 уп

промоцена

регулярная

1 упаковка = 1 шт

32 00,шт
35,00 шт

58,69 шт

Чистящий порошок 

ПЕМОЛЮКС
480 г 
арт. 369596, 369597, 379477, 

369595, 511093, 590112

1

Макароны 

Federicci
400-500 г 
в ассортименте

Красноярск • Новосибирск • Омск • Новокузнецк 

Кемерово • Томск • Барнаул

ВЕРСИЯ 7


